
Dnr 3.1.4-98/2014 

Till kommunfullmäktige 

i Stockholms stad 

REVISIONSBERÄTTELSE  

FÖR  

UTBILDNINGSNÄMNDEN ÅR 2013 

Vi av fullmäktige utsedda revisorer har granskat utbildningsnämndens 

verksamhet under år 2013. 

 

Vårt ansvar är att granska om nämndens verksamhet bedrivs i enlighet med 

kommunfullmäktiges mål, beslut och riktlinjer samt de föreskrifter som gäller 

för verksamheten. Vidare om nämndens räkenskaper är rättvisande och om den 

interna kontrollen är tillräcklig.  

 

Granskningen har utförts enligt kommunallagen, god revisionssed i kommunal 

verksamhet och stadens revisionsreglemente. Granskningen har genomförts 

med den inriktning och omfattning som behövs för att ge rimlig grund för 

bedömning och ansvarsprövning. Vi bifogar en sammanfattande redogörelse 

för resultatet av vår granskning. 

 

Vi bedömer sammantaget att utbildningsnämnden i allt väsentligt har bedrivit 

verksamheten på ett ändamålsenligt och från ekonomisk synpunkt 

tillfredsställande sätt. Nämndens interna kontroll bedöms ha varit tillräcklig.   

 

Räkenskaperna bedöms i allt väsentligt vara rättvisande. 

 

Vi tillstyrker att utbildningsnämnden och dess ledamöter beviljas ansvarsfrihet. 

 

 

 Stockholm den 11 mars 2014 

 

 

 

Bengt Leijon Håkan Apelkrona Bengt Akalla 

 

 

 

Andreas Bjerke Ulf Bourker Jacobsson Bo Dahlström 

 

 

 

Barbro Ernemo Gun Risberg Siv Rodin 

 



 

 

UTBILDNINGSNÄMNDEN  
Bilaga till revisionsberättelsen för år 2013 

 

Verksamhetens ändamålsenlighet och ekonomi 

Revisorerna bedömer sammantaget att utbildningsnämnden i allt väsentligt har 

bedrivit verksamheten på ett ändamålsenligt och från ekonomisk synpunkt 

tillfredsställande sätt. Bedömningen grundar sig på att det ekonomiska utfallet 

ligger i nivå med budget och att fullmäktiges övriga verksamhetsmål i 

huvudsak uppnås.  

 

Grundskolor i stadens egen regi uppnår flertalet av fullmäktiges och nämndens 

mål för kunskapsresultat. Jämfört med föregående år är resultaten bättre eller 

oförändrade. Det finns dock stora variationer i kunskapsresultat mellan 

skolorna. Gymnasieskolan uppnår delvis uppsatta mål och resultaten innebär en 

mindre försämring jämfört med föregående år.  

 

Genomförd granskning visar att det kommunala uppföljningsansvaret för 

ungdomar 16-19 år har utvecklats på ett positivt sätt. En granskning av stadens 

styrning av lokalförsörjningen pekar på fortsatt behov av att utveckla 

samverkan mellan utbildningsnämnden och SISAB för att uppnå en effektivare 

planeringsprocess.  

 

Intern kontroll 

Nämndens interna kontroll bedöms i huvudsak som tillräcklig. Nämnden har en 

tillfredsställande uppföljningsstruktur av ekonomi, verksamhet och kvalitet. 

Några väsentliga utvecklingsområden har dock identifierats.   

 

I granskningar av interna kontrollen i olika delar av verksamheten har vissa 

brister identifierats, bl.a. ofullständiga eller obefintliga riktlinjer och rutiner. 

Bristerna är dock inte av den omfattningen att de påverkar den sammanfattande 

bedömningen. 

 

Räkenskaper 

Revisorerna bedömer att bokslut och räkenskaper i allt väsentligt är rättvisande 

samt följer gällande regler och god redovisningssed.  

 

_______________________________________________________________ 

Rapportförteckning 

Årsrapport 2013 för utbildningsnämnden (nr 30 2014) 

 

 


